



16 ноября 2020 г.

Пандемия COVID-19. Чтобы переломить ситуацию, необходимо действовать сейчас.

Ваше Превосходительство!

Руководители стран Группы 20 признали исключительную тяжесть ситуации с пандемией COVID-19 еще на своей встрече в марте этого года. Мир по-прежнему нуждается в решительных действиях Группы 20, чтобы положить конец глобальной пандемии COVID-19 и преодолеть ее разрушительные последствия. COVID-19 не ведает национальных границ. До тех пор пока инфекция распространяется в любой точке, она является угрозой для всего мира.

Отсутствие надлежащим образом финансируемой глобальной стратегии выхода из кризиса представляет собой экзистенциальную угрозу экономической безопасности и безопасности в области здравоохранения для всех стран и их граждан. Только путем преодоления пандемии на глобальном уровне можно восстановить жизнеспособность экономики и избежать катастрофы.

Мы обращаемся к Вам в качестве поборников Инициативы по ускорению доступа к средствам для борьбы с COVID-19 (Инициативы ACT). Инициатива ACT – это единственный комплексный подход к устранению первопричин кризиса COVID-19 на глобальном уровне и ускоренной ликвидации пандемии. Мы призываем страны Группы 20 рассмотреть возможность поддержать глобальные меры реагирования на COVID-19 в качестве части национального бюджетного стимулирования и выделить существенные средства для обеспечения полномасштабного финансирования Инициативы ACT.

За период с апреля партнерство в рамках Инициативы ACT обеспечило поддержку наиболее быстро растущих, эффективно координируемых и успешных в истории человечества глобальных усилий по разработке инструментов борьбы с определенной болезнью. Благодаря значительному прогрессу, достигнутому академическими кругами, частным сектором и государственными инициативами в области НИОКР, Инициатива ACT вплотную подошла к тому, чтобы обеспечить возможность положить конец острой фазе пандемии.

Обязательство руководителей стран Группы 20 на Саммите в Эр-Рияде выделить существенные средства для покрытия текущего дефицита финансирования Инициативы ACT в размере 4,5 млрд долл. США позволит немедленно спасти жизни людей, заложить основу для массовой закупки и поставок во все страны мира средств для борьбы с COVID-19 и реализовать стратегию выхода из данного глобального экономического и гуманитарного кризиса.

Благодаря этому финансированию и совместному обязательству направить часть ресурсов будущего стимулирования на необходимые всему миру средства для борьбы с COVID-19 страны Группы 20 создадут основу для ликвидации пандемии. В этом году Саммит Группы 20 проходит в условиях наиболее серьезного в памяти людей глобального кризиса и может стать одной из самых важных вех в области многостороннего сотрудничества.

Необходимо, чтобы Группа 20 продолжила выполнять роль лидера не только в плане обеспечения необходимых ресурсов для ликвидации пандемии COVID-19, но и в плане преодоления кризиса в стратегическом и макроэкономическом отношении с помощью мер, которые выходят за рамки национальных границ и отраслевых интересов и демонстрируют совместные глобальные действия.

Прошу Ваше Превосходительство принять заверения в нашем самом глубоком уважении.

Президент Южно-Африканской Республики
Матамела Сирил Рамафоса

Премьер-министр Норвегии
Эрна Сульберг

Генеральный директор
Всемирной организации здравоохранения
д-р Тедрос Адханом Гебрейесус

Председатель Европейской комиссии
д-р Урсула фон дер Ляйен